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ΘΕΜΑ: Παρατεταμένες και επαναλαμβανόμενες διακοπές ρεύματος, 

επικίνδυνες για την υγεία των δημοτών και για το σύνολο των 

επαγγελματικών δραστηριοτήτων αυτών, καθώς και των υποδομών 

του Δήμου Γεωργίου Καραϊσκάκη. 

 

       Σε έναν από τους πιο γερασμένους και φτωχούς Δήμους της Ευρώπης, 
σε έναν ορεινό Δήμο με δεκάδες οικισμούς, διάσπαρτα σπίτια  και με πολύ 

χαμηλές θερμοκρασίες το χειμώνα το διαλυμένο δίκτυο παροχής ηλεκτρικού 
ρεύματος, οι σάπιοι στύλοι, και οι υποτυπώδες καθαρισμοί των δένδρων 

περιμετρικά των γραμμών έχουν ως αποτέλεσμα τις συχνές διακοπές 
ρεύματος μεγάλων χρονικών διαστημάτων που πολλές φορές ξεπερνά τα 

δυο 24ωρα εγκυμονώντας κινδύνους για την υγεία και την ασφάλεια των 
κατοίκων του Δήμου μας . 

       Σχολεία κλείνουν λόγω έλλειψης θέρμανσης, ηλικιωμένοι κινδυνεύουν, 
Άρρωστοι που έχουν ανάγκη υποστήριξης οξυγόνου σε πλήρη κίνδυνο, 

επίσης αναλώσιμα, τρόφιμα, κρέατα, ευπαθή προϊόντα όλα προς 
αντικατάσταση. Επιχειρήσεις κλειστές (ψησταριές, καφενεία, παντοπωλεία 

κτλ), κτηνοτροφικές μονάδες, αρμεχτήρια, διατήρηση γάλακτος άκρως 
προβληματικά. Οικιακός εξοπλισμός  (τηλεοράσεις, Ψυγεία, πλυντήρια, 

φούρνοι, θερμοσίφωνες) καταστρέφονται. 

       Όλα αυτά είναι μερικά από τα προβλήματα που δημιουργούνται μέσω 
των αλλεπάληλων και παρατεταμένων διακοπών ρεύματος. Οι υποδομές του 

Δήμου μας (Αντλιοστάσια, κομπιούτερ, δημοτικός φωτισμός κτλ) 
παρουσιάζουν ανεπανόρθωτες ζημίες.  

       Σε γενικές γραμμές κανένας άνθρωπος και καμιά επιχείρηση από 
Μελισσοκομική, πτηνοτροφική μονάδα μέχρι το πιο μικρό μίνι μάρκετ δεν 

μένει αλώβητο από τις διακοπές. 
       Τον άνθρωπο, τον άνθρωπο της εσχατιάς της Ηπείρου, αυτόν που 

κρατάει Θερμοπύλες, αυτόν που σε πείσμα των καιρών κρατάει όρθια τα 
χωριά της υπαίθρου την ώρα μάλιστα που η ερημοποίηση καλπάζει και που 

το Δημογραφικό αποτελεί μείζον ζήτημα, αυτόν τον άνθρωπο γεμίζουμε με 
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άγχος, στεναχώρια και απογοήτευση. Σ’ αυτόν τον άνθρωπο δυσκολεύουμε 
την ζωή και ουσιαστικά τον διώχνουμε από τον τόπο του. 

       Την ανασφάλεια των ηλικιωμένων που ζουν στα σκοτάδια σε διάσπαρτα 
σπίτια με μεγάλη απόσταση μεταξύ τους μόνοι και έρημοι χωρίς θέρμανση 

και επικοινωνία, ποιά ΔΕΗ θα σεβαστεί. Για το οικονομικό κόστος ούτε 
λόγος...άκρως απαγορευτικό αν σκεφτεί κανείς ότι η πλειοψηφία των 

δημοτών μας είναι συνταξιούχοι ΟΓΑ.          
       Με όλα τα παραπάνω αν πραγματικά υπάρχει διάθεση υποστήριξης της 

υπαίθρου και κυρίως των ορεινών περιοχών απαιτείται εκσυγχρονισμός του 
Δικτύου ηλεκτροδότησης των περιοχών του Δήμου Γεωργίου Καραϊσκάκη με 

δημιουργία ουσιαστικά νέου Δικτύου υπογειοποίηση καλωδίων, νέοι στύλοι, 
διαδρομές, που περνάνε δίκτυα καθαρές, εναλλακτικές γραμμές για χρήση 

σε περιπτώσεις ζημιών κατά τόπους και ότι άλλο χρειάζεται και θα υποδειχθεί 
μέσα από ολοκληρωμένο σχεδιασμό. 
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